
資料編 小・中学生向けアンケート結果［調査票１］ 

資１－１－1 

［調査票１］小・中学生用/３０問 

○あなたのことをお聞かせください。 

Ｑ１．あなたの性別 （１つに○） 

１. 男子    ２. 女子    ３.  どちらともいえない  ４. 答えたくない 

Ｑ２．あなたの学年 （１つに○） 

１. 小学５年生        ２. 中学２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 / 有効回答数 割合
男性 973 50.7%
女性 900 46.9%
どちらともいえない 6 0.3%
未回答 6 0.3%
答えたくない 36 1.9%

総計 1921 100.0%

合計 / 有効回答数 割合
男性 993 53.9%
女性 801 43.5%
どちらともいえない 15 0.8%
未回答 10 0.5%
答えたくない 24 1.3%
総計 1843 100.0%

小学生 

中学生 
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Ｑ３．あなたは誰と住んでいますか （あてはまるすべてに○） 

１.お父さん        ２.お母さん       ３.兄弟姉妹 

４.おじいさん       ５.おばあさん      ６.おじ・おばなど親戚 

７.その他の人 （           ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

中学生 

小学生 

合計 / 回答数 の合計
お父さん 1762
お母さん 1888
兄弟姉妹 1649
祖父 159
祖母 234
おじ・おばなど親戚 23
その他の人(自由記述) 59
総計 5774

合計 / 回答数 の合計
お父さん 1579
お母さん 1785
兄弟姉妹 1523
祖父 247
祖母 355
おじ・おばなど親戚 29
その他の人(自由記述) 40
総計 5558
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Ｑ４．自分を含めた兄弟姉妹は何人ですか （１つに○） 

１. １人     ２. ２人     ３. ３人     ４. ４人 

５. ５人以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学５年生
合計 / 回答数 の合計 割合

1人 218 8.2%
2人 977 53.0%
3人 533 29.3%
4人 119 6.8%
5人以上 38 2.0%
未回答 36 0.7%
総計 1921 100.0%

中学２年生
合計 / 回答数 の合計 割合

1人 204 7.7%
2人 870 48.7%
3人 556 31.7%
4人 139 7.9%
5人以上 56 3.1%
未回答 18 0.7%
総計 1843 100.0%
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Ｑ５．あなたは、自分自身をどのように感じていますか （あてはまるすべてに○） 

１．自分は、人から好かれている      ２．自分は、人から好かれていない 

３．自分には、良いところがある      ４．自分には、あまり良いところがない 

５．自分は、いろいろなことができる人間だ ６．自分は、あまり役に立たない人間だ 

７．自分は、ごくふつうの人間だ      ８．自分が好きだ 

９．自分があまり好きではない       １０．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計
自分は,人から好かれている 245 197 3 5 450
自分は,人から好かれていない 120 103 1 1 10 235
自分には,良いところがある 493 427 1 1 11 933
自分には,あまり良いところがない 130 136 2 13 281
自分は,いろいろなことができる人間だ 302 188 1 1 5 497
自分は,あまり役に立たない人間だ 120 132 1 2 12 267
自分は,ごくふつうの人間だ 521 521 3 2 16 1063
自分が好きだ 240 215 1 5 461
自分があまり好きではない 121 184 2 2 10 319
わからない 200 181 4 2 18 405
未回答 8 4 2 14
総計 2500 2288 14 18 105 4925
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男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計
自分は,人から好かれている 245 137 1 1 4 388
自分は,人から好かれていない 125 97 5 2 229
自分には,良いところがある 461 342 2 2 5 812
自分には,あまり良いところがない 144 119 8 4 275
自分は,いろいろなことができる人間だ 242 137 1 1 3 384
自分は,あまり役に立たない人間だ 152 114 6 1 4 277
自分は,ごくふつうの人間だ 516 481 5 4 9 1015
自分が好きだ 217 155 4 1 4 381
自分があまり好きではない 169 181 8 2 6 366
わからない 196 169 7 2 13 387
未回答 6 5 2 13
総計 2473 1937 47 16 54 4527
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Ｑ６．あなたの考えをお聞かせください （それぞれ１つに○） 

 はい いいえ わからない 

１．学校や家、社会に、こどもの意見を

聞いてもらえていると感じる 

１ ２ ３ 

２．学校の先生や親、社会はこどもを大

事にしてくれていると感じる 

１ ２ ３ 

３．茨城県は妊娠や出産、子育てにやさ

しいと感じる 

１ ２ ３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１.こどもの意見を聞いてもらえていると感じる 集計 
 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
小5 973 900 6 6 36 1921 100.0%
はい 481 451 2 1 10 945 49.2%
いいえ 102 84 1 5 192 10.0%
わからない 386 360 3 3 21 773 40.2%
未回答 4 5 2 11 0.6%
中2 993 801 15 10 24 1843 100.0%
はい 478 362 3 4 6 853 46.3%
いいえ 132 109 4 1 5 251 13.6%
わからない 374 326 8 2 13 723 39.2%
未回答 9 4 3 16 0.9%
総計 1966 1701 21 16 60 3764 -
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２.学校の先生や親、社会はこどもを大事にしてくれていると感じる 集計 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３.茨城県は妊娠や出産、子育てにやさしいと感じる 集計 
 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
小5 973 900 6 6 36 1921 100.0%
はい 783 699 2 2 14 1500 78.1%
いいえ 36 28 1 1 66 3.4%
わからない 148 168 3 2 21 342 17.8%
未回答 6 5 2 13 0.7%
中2 993 801 15 10 24 1843 100.0%
はい 743 598 4 4 9 1358 73.7%
いいえ 42 29 3 3 77 4.2%
わからない 197 171 8 3 12 391 21.2%
未回答 11 3 3 17 0.9%
総計 1966 1701 21 16 60 3764 -

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
小5 973 900 6 6 36 1921 100.0%
はい 426 356 1 2 10 795 41.4%
いいえ 19 12 31 1.6%
わからない 491 476 4 2 20 993 51.7%
未回答 37 56 1 2 6 102 5.3%
中2 993 801 15 10 24 1843 100.0%
はい 269 202 1 1 2 475 25.8%
いいえ 17 12 1 1 31 1.7%
わからない 656 563 13 5 20 1257 68.2%
未回答 51 24 4 1 80 4.3%
総計 1966 1701 21 16 60 3764 -
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○学校や勉強のことについてお聞かせ下さい。 

Ｑ７．あなたは、学校の授業がわかりますか （１つに○） 

１. ほとんどわかる     ２. だいたいわかる    ３. 半分くらいわかる 

４. わからないことが多い  ５. ほとんどわからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
ほとんどわかる 148 105 3 4 260 14.1%
だいたいわかる 423 349 5 1 9 787 42.7%
半分くらいわかる 267 211 6 4 4 492 26.7%
わからないことが多い 122 105 2 1 5 235 12.8%
ほとんどわからない 24 26 2 1 53 2.9%
未回答 9 5 1 1 16 0.9%
総計 993 801 15 10 24 1843 100.0%

小学生 

中学生 

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
ほとんどわかる 368 312 1 2 11 694 36.1%
だいたいわかる 433 371 4 1 10 819 42.6%
半分くらいわかる 111 141 1 7 260 13.5%
わからないことが多い 42 66 2 5 115 6.0%
ほとんどわからない 7 6 3 16 0.8%
未回答 12 4 1 17 0.9%
総計 973 900 6 6 36 1921 100.0%
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Ｑ８．Ｑ７で、「４．わからないことが多い」 または 「５．ほとんどわからない」 

と答えた人にお聞きします。 いつごろから、わからなくなりましたか （１つに○） 

１. 小学１・２年生のころ  ２. 小学３・４年生のころ  ３. 小学５・６年生のころ 

４. 中学１年生のころ    ５. 中学２年生のころ    ６．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学生 

中学生 

合計 / 回答数 の合計 割合
小学１・２年生のころ 6 4.6%
小学３・４年生のころ 58 44.3%
小学５・６年生のころ 51 38.9%
わからない 13 9.9%
未回答 3 2.3%
総計 131 100.0%

合計 / 回答数 の合計 割合
小学１・２年生のころ 5 1.7%
小学３・４年生のころ 32 11.1%
小学５・６年生のころ 59 20.5%
中学１年生のころ 141 49.0%
中学２年生のころ 28 9.7%
わからない 21 7.3%
未回答 2 0.7%
総計 288 100.0%
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Ｑ９．あなたは、ふだん（月～金曜日）に、学校の授業以外に、どれくらいの時間勉強し

ますか （１つに○）  ※一日あたり。宿題の時間や塾などでの時間も含みます。 

１. まったくしない          ２. １時間より少ない 

３. １時間以上２時間より少ない    ４. ２時間以上３時間より少ない  

５. ３時間以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
まったくしない 41 22 1 4 68 3.5%
１時間より少ない 360 300 2 1 14 677 35.2%
１時間以上２時間より少ない 381 381 3 3 9 777 40.4%
２時間以上３時間より少ない 119 121 1 7 248 12.9%
３時間以上 60 72 2 134 7.0%
未回答 12 4 1 17 0.9%
総計 973 900 6 6 36 1921 100.0%

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
まったくしない 130 66 4 2 3 205 11.1%
１時間より少ない 304 197 4 1 7 513 27.8%
１時間以上２時間より少ない 371 341 7 4 8 731 39.7%
２時間以上３時間より少ない 128 153 3 284 15.4%
３時間以上 49 37 1 2 89 4.8%
未回答 11 7 2 1 21 1.1%
総計 993 801 15 10 24 1843 100.0%

小学生 

中学生 
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Ｑ１０．将来、どの学校まで行きたいと思いますか。（１つに○） 

１. 中学校      ２. 高校       ３. 短期大学・専門学校  ４. 大学 

５. 大学院      ６.その他（     ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
大学院 37 29 66 3.4%
大学 477 393 2 3 11 886 46.1%
短期大学・専門学校 129 224 3 2 10 368 19.2%
高校 260 212 1 9 482 25.1%
中学校 42 15 4 61 3.2%
未回答 19 14 1 34 1.8%
その他(自由記述) 9 13 2 24 1.2%
総計 973 900 6 6 36 1921 100.0%

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
大学院 12 9 1 1 23 1.2%
大学 540 353 5 2 4 904 49.1%
短期大学・専門学校 103 236 2 1 7 349 18.9%
高校 306 181 5 4 9 505 27.4%
中学校 6 3 9 0.5%
未回答 14 11 3 1 29 1.6%
その他(自由記述) 12 8 2 2 24 1.3%
総計 993 801 15 10 24 1843 100.0%

小学生 

中学生 
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○普段の生活についてお聞かせください。 

Ｑ１１．あなたは、学習塾に通ったり、家庭教師に来てもらったり、部活動に参加したり

していますか。（それぞれ１つに○） 

※小学生は(１)～(２)まで答えてください。中学生は(１)～(３)まで答えてください。 

 
やって
いる 

やっていない 
お金がかかるので 
我慢している 

やりたくない 
必要がない 

わから
ない 

(１) 塾や家庭教師  １ ２ ３ ４ 

(２) 勉強以外の習い事※ １ ２ ３ ４ 

(３) 部活動 １ ２ ３ ４ 

※（２）勉強以外の習い事…サッカーや野球のチーム、水泳教室、絵画・音楽教室など。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
塾や家庭教師 
 

 

 

 

 

 

勉強以外の習い事 
 

 

 

 

 

※小学生は、部活動は記載していない。 

小学生 

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
いまやっている 358 310 1 1 14 684 35.6%
やりたいが，お金がかかるのでがまんしている 44 52 2 98 5.1%
やりたくない。または，必要がない 376 319 3 2 12 712 37.1%
わからない 148 189 2 8 347 18.1%
未回答 47 30 1 2 80 4.2%
総計 973 900 6 6 36 1921 100.0%

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
いまやっている 718 622 2 27 1369 71.3%
やりたいが，お金がかかるのでがまんしている 28 41 2 71 3.7%
やりたくない。または，必要がない 116 130 4 1 4 255 13.3%
わからない 78 88 2 1 3 172 9.0%
未回答 33 19 2 54 2.8%
総計 973 900 6 6 36 1921 100.0%
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塾や家庭教師 
 

 

 

 

 

勉強以外の習い事 
 

 

 

 

 

部活動 
 

 

 

 

 

 

  

中学生 

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
いまやっている 428 378 7 1 9 823 44.7%
やりたいが，お金がかかるのでがまんしている 72 75 2 4 153 8.3%
やりたくない。または，必要がない 327 221 5 4 7 564 30.6%
わからない 130 111 1 2 3 247 13.4%
未回答 36 16 3 1 56 3.0%
総計 993 801 15 10 24 1843 100.0%

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
いまやっている 383 335 4 5 10 737 40.0%
やりたいが，お金がかかるのでがまんしている 43 43 1 4 91 4.9%
やりたくない。または，必要がない 422 291 9 7 729 39.6%
わからない 103 108 1 2 2 216 11.7%
未回答 42 24 3 1 70 3.8%
総計 993 801 15 10 24 1843 100.0%

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
いまやっている 827 681 10 4 18 1540 83.6%
やりたいが，お金がかかるのでがまんしている 7 2 1 10 0.5%
やりたくない。または，必要がない 103 79 4 1 3 190 10.3%
わからない 36 32 1 2 1 72 3.9%
未回答 20 7 3 1 31 1.7%
総計 993 801 15 10 24 1843 100.0%



資料編 小・中学生向けアンケート結果［調査票１］ 

資１－１－14 

Ｑ１２．あなたは放課後や休日は、どこで過ごしていますか。また、どこで過ごしたいで

すか。平日、休日、長期休暇ごとに、一番過ごすことが多い場所、また、１番過ごしたい

場所を選んでください （１つに○） 

過ごしている場所 

どこで過ごしているか どこで過ごしたいか（希望） 

１.平日 

(放課後) 

２.休日 

(土日祝) 

３.長期休

暇 

(夏休み等) 

４.平日 

(放課後) 

５.休日 

(土日祝) 

６.長期休暇 

(夏休み等) 

１.自宅 １ １ １ １ １ １ 

２.図書館や公民館  ２ ２ ２ ２ ２ ２ 

３.児童館 ３ ３ ３ ３ ３ ３ 

４.塾や習い事の教室 ４ ４ ４ ４ ４ ４ 

５.学校（学校以外で行う部活

動等を含む） 
５ ５ ５ ５ ５ ５ 

６.友達の家 ６ ６ ６ ６ ６ ６ 

７.親戚の家 ７ ７ ７ ７ ７ ７ 

８.公園や空き地 ８ ８ ８ ８ ８ ８ 

９.ショッピングセンター ９ ９ ９ ９ ９ ９ 

１０.コンビニエンスストア １０ １０ １０ １０ １０ １０ 

１１.カラオケやゲームセンタ

ー 
１１ １１ １１ １１ １１ １１ 

１２.放課後児童クラブなど 

※小学生のみ選べます。 
１２ １２ １２ １２ １２ １２ 

１３.放課後子供教室 １３ １３ １３ １３ １３ １３ 

１４.その他（    ） １４ １４ １４ １４ １４ １４ 

※12.放課後児童クラブなど…保護者が昼間家にいない家庭の子どもが授業終了後に過ご

す場所。 

学童保育、放課後こどもクラブなども含む。 

※13.放課後子供教室…放課後や休日に、学校や公民館等で学習・体験活動を行う場所。 
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小学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

平日の過ごし方 回答数
自宅 1263
図書館や公民館 18
児童館 44
塾や習い事の教室 198
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 50
友達の家 67
親戚の家 12
公園や空き地 93
ショッピングセンター 4
コンビニエンスストア 2
カラオケやゲームセンター 4
放課後児童クラブ(学童保育) 89
放課後子供教室 12
未回答 47
その他(自由記述) 18
総計 1921

平日の過ごし方(希望) 回答数
自宅 1011
図書館や公民館 66
児童館 31
塾や習い事の教室 118
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 28
友達の家 252
親戚の家 27
公園や空き地 120
ショッピングセンター 28
コンビニエンスストア 11
カラオケやゲームセンター 58
放課後児童クラブ(学童保育) 26
放課後子供教室 5
未回答 121
その他(自由記述) 19
総計 1921
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中学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

平日の過ごし方 回答数 %
自宅 1439 78.1%
図書館や公民館 11 0.6%
児童館 3 0.2%
塾や習い事の教室 118 6.4%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 173 9.4%
友達の家 25 1.4%
親戚の家 1 0.1%
公園や空き地 22 1.2%
ショッピングセンター 2 0.1%
コンビニエンスストア 4 0.2%
カラオケやゲームセンター 6 0.3%
未回答 31 1.7%
その他(自由記述) 8 0.4%

総計 1843 100.0%

平日の過ごし方(希望) 回答数 %
自宅 1308 71.0%
図書館や公民館 38 2.1%
児童館 9 0.5%
塾や習い事の教室 66 3.6%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 87 4.7%
友達の家 104 5.6%
親戚の家 7 0.4%
公園や空き地 52 2.8%
ショッピングセンター 21 1.1%
コンビニエンスストア 10 0.5%
カラオケやゲームセンター 52 2.8%
放課後子供教室 1 0.1%
未回答 75 4.1%

その他(自由記述) 13 0.7%
総計 1843 100.0%
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資１－１－17 

小学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

休日の過ごし方 回答数 %
自宅 1018 53.0%
図書館や公民館 70 3.6%
児童館 12 0.6%
塾や習い事の教室 233 12.1%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 65 3.4%
友達の家 82 4.3%
親戚の家 50 2.6%
公園や空き地 51 2.7%
ショッピングセンター 201 10.5%
コンビニエンスストア 6 0.3%
カラオケやゲームセンター 24 1.2%
放課後児童クラブ(学童保育) 2 0.1%
放課後子供教室 1 0.1%
未回答 58 3.0%

その他(自由記述) 48 2.5%
総計 1921 100.0%

休日の過ごし方(希望) 回答数 %
自宅 660 34.4%
図書館や公民館 102 5.3%
児童館 15 0.8%
塾や習い事の教室 113 5.9%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 35 1.8%
友達の家 275 14.3%
親戚の家 79 4.1%
公園や空き地 83 4.3%
ショッピングセンター 212 11.0%
コンビニエンスストア 19 1.0%
カラオケやゲームセンター 174 9.1%
放課後児童クラブ(学童保育) 4 0.2%
放課後子供教室 1 0.1%
未回答 106 5.5%
その他(自由記述) 43 2.2%

総計 1921 100.0%
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中学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

休日の過ごし方 回答数 %
自宅 1074 58.3%
図書館や公民館 29 1.6%
児童館 4 0.2%
塾や習い事の教室 111 6.0%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 201 10.9%
友達の家 108 5.9%
親戚の家 11 0.6%
公園や空き地 48 2.6%
ショッピングセンター 116 6.3%
コンビニエンスストア 4 0.2%
カラオケやゲームセンター 44 2.4%
未回答 49 2.7%
その他(自由記述) 44 2.4%
総計 1843 100.0%

休日の過ごし方(希望) 回答数 %
自宅 900 48.8%
図書館や公民館 64 3.5%
児童館 6 0.3%
塾や習い事の教室 56 3.0%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 83 4.5%
友達の家 226 12.3%
親戚の家 21 1.1%
公園や空き地 48 2.6%
ショッピングセンター 175 9.5%
コンビニエンスストア 7 0.4%
カラオケやゲームセンター 155 8.4%
未回答 71 3.9%
その他(自由記述) 31 1.7%
総計 1843 100.0%
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小学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

長期休暇の過ごし方 回答数 %
自宅 963 50.1%
図書館や公民館 79 4.1%
児童館 26 1.4%
塾や習い事の教室 91 4.7%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 23 1.2%
友達の家 78 4.1%
親戚の家 211 11.0%
公園や空き地 58 3.0%
ショッピングセンター 102 5.3%
コンビニエンスストア 4 0.2%
カラオケやゲームセンター 39 2.0%
放課後児童クラブ(学童保育) 74 3.9%
放課後子供教室 4 0.2%
未回答 94 4.9%
その他(自由記述) 75 3.9%
総計 1921 100.0%

長期休暇の過ごし方(希望) 回答数 %
自宅 623 32.4%
図書館や公民館 84 4.4%
児童館 20 1.0%
塾や習い事の教室 61 3.2%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 14 0.7%
友達の家 259 13.5%
親戚の家 221 11.5%
公園や空き地 63 3.3%
ショッピングセンター 135 7.0%
コンビニエンスストア 12 0.6%
カラオケやゲームセンター 173 9.0%
放課後児童クラブ(学童保育) 28 1.5%
放課後子供教室 4 0.2%
未回答 127 6.6%
その他(自由記述) 97 5.0%
総計 1921 100.0%
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中学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

長期休暇の過ごし方 回答数 %
自宅 1184 64.2%
図書館や公民館 59 3.2%
児童館 9 0.5%
塾や習い事の教室 69 3.7%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 89 4.8%
友達の家 96 5.2%
親戚の家 75 4.1%
公園や空き地 33 1.8%
ショッピングセンター 66 3.6%
コンビニエンスストア 2 0.1%
カラオケやゲームセンター 56 3.0%
放課後子供教室 2 0.1%
未回答 72 3.9%
その他(自由記述) 31 1.7%
総計 1843 100.0%

長期休暇の過ごし方(希望) 回答数 %
自宅 891 48.3%
図書館や公民館 79 4.3%
児童館 18 1.0%
塾や習い事の教室 39 2.1%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 37 2.0%
友達の家 225 12.2%
親戚の家 85 4.6%
公園や空き地 40 2.2%
ショッピングセンター 145 7.9%
コンビニエンスストア 5 0.3%
カラオケやゲームセンター 149 8.1%
放課後子供教室 2 0.1%
未回答 88 4.8%
その他(自由記述) 40 2.2%
総計 1843 100.0%
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Ｑ１３．あなたは放課後や休日誰と過ごしていますか（それぞれ、３つまで○） 

過ごしている人 
平日 

（放課後） 

休日 

（土日祝） 

長期休暇 

（夏休み等） 

１．お父さん 1 2 3 

２．お母さん 1 2 3 

３．兄弟姉妹 1 2 3 

４．おじいさん 1 2 3 

５．おばあさん 1 2 3 

６．親戚 1 2 3 

７．友達 1 2 3 

8.習い事や学校などの先生 1 2 3 

9.一人でいる 1 2 3 

10.答えたくない  1 2 3 

11.その他（     ）    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学生 

平日誰と過ごす 回答数
お父さん 832
お母さん 1397
兄弟姉妹 1249
おじいさん 98
おばあさん 184
親戚 29
友達 568
習い事や学校などの先生 340
一人で 303
答えたくない 37
その他(自由記述) 54
総計 5091
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休日誰と過ごす 回答数
お父さん 1364
お母さん 1557
兄弟姉妹 1292
おじいさん 146
おばあさん 219
親戚 84
友達 384
習い事や学校などの先生 215
一人で 131
答えたくない 42
その他(自由記述) 42
総計 5476

長期休暇誰と過ごす 回答数
お父さん 1081
お母さん 1362
兄弟姉妹 1227
おじいさん 259
おばあさん 375
親戚 238
友達 423
習い事や学校などの先生 176
一人で 207
答えたくない 79
その他(自由記述) 63
総計 5490
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中学生 

平日誰と過ごす 回答数
お父さん 901
お母さん 1340
兄弟姉妹 1163
おじいさん 110
おばあさん 213
親戚 18
友達 443
習い事や学校などの先生 237
一人で 335
答えたくない 35
その他(自由記述) 39
総計 4834

休日誰と過ごす 回答数
お父さん 1030
お母さん 1367
兄弟姉妹 1029
おじいさん 104
おばあさん 212
親戚 63
友達 690
習い事や学校などの先生 178
一人で 245
答えたくない 46
その他(自由記述) 40
総計 5004

長期休暇誰と過ごす 回答数
お父さん 860
お母さん 1190
兄弟姉妹 1072
おじいさん 164
おばあさん 285
親戚 194
友達 690
習い事や学校などの先生 159
一人で 317
答えたくない 59
その他(自由記述) 40
総計 5030
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Ｑ１４．あなたは週にどのくらい、朝食を食べていますか。（１つに○） 

１. 毎日、またはほとんど毎日   ２.  ４～５回     ３.  ２～３回    

４.  １回程度         ５. 食べない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

小学生 

中学生 

小学５年生 割合
毎日またはほとんど毎日 1637 85.2%
週に４～５回 137 7.1%
週に２～３回 71 3.7%
週に１回程度 23 1.2%
食べない 24 1.2%
未回答 29 1.5%
答えたくない 0 0.0%
総計 1921 100.0%

中学２年生 割合
毎日またはほとんど毎日 1474 80.0%
週に４～５回 138 7.5%
週に２～３回 103 5.6%
週に１回程度 35 1.9%
食べない 66 3.6%
未回答 27 1.5%
答えたくない 0 0.0%
総計 1843 100.0%
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資１－１－25 

Ｑ１５．Ｑ１４で「１.毎日、またはほとんど毎日」に○をつけた方以外におたずねしま

す。あなたが朝食を食べない理由はなんですか。（あてはまるものすべてに○） 

１. 時間がない     ２. おなかがすいていない   ３. 用意されていない 

４. 食材がない     ５. 食べる習慣がない     ６. ダイエットのため 

７. わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学生 

中学生 

119 98 17 10 10 33 76 

171 166 19 7 60 13 75 

小学５年生
時間がない 119
おなかがすいていない 98
用意されていない 17
食材がない 10
食べる習慣がない 33
ダイエットのため 10
答えたくない 76
総計 363

中学２年生
時間がない 171
おなかがすいていない 166
用意されていない 19
食材がない 7
食べる習慣がない 60
ダイエットのため 13
答えたくない 75
総計 511
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小学５年生 割合
毎日またはほとんど毎日 1799 93.6%
週に４～５回 55 2.9%
週に２～３回 22 1.1%
週に１回程度 11 0.6%
食べない 2 0.1%
未回答 32 1.7%
総計 1921 100.0%

Ｑ１６．あなたは週にどのくらい、夕食を食べていますか。（１つに○） 

１. 毎日、またはほとんど毎日   ２.  ４～５回    ３.  ２～３回 

４.  １回程度          ５.  食べない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学生 

中学生 

中学２年生 割合
毎日またはほとんど毎日 1738 94.3%
週に４～５回 60 3.3%
週に２～３回 11 0.6%
週に１回程度 1 0.1%
食べない 3 0.2%
未回答 30 1.6%
総計 1843 100.0%
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小学５年生 割合
時間がない 5 4.1%
おなかがすいていない 23 18.9%
用意されていない 1 0.8%
食材がない 1 0.8%
食べる習慣がない 0 0.0%
ダイエットのため 8 6.6%
わからない 84 68.9%
総計 122 100.0%

Ｑ１７．Ｑ１６で「１.毎日、またはほとんど毎日」に○をつけた方以外におたずねしま

す。あなたが夕食を食べない理由はなんですか。（あてはまるものすべてに○） 

１. 時間がない     ２. おなかがすいていない  ３. 用意されていない  

４. 食材がない     ５. 食べる習慣がない     ６. ダイエットのため 

７. わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

中学２年生 割合
時間がない 6 5.7%
おなかがすいていない 35 33.3%
用意されていない 1 1.0%
食材がない 0 0.0%
食べる習慣がない 3 2.9%
ダイエットのため 4 3.8%
わからない 56 53.3%
総計 105 100.0%

小学生 

中学生 

5 23 1 1 8 84 

わからない 

6 35 1 4 56 

わからない 

3 
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資１－１－28 

Ｑ１８．あなたは学校が休みの日に昼食を食べますか （１つに○）                    

※夏休みなどの長期のお休みの日も含みます。  

１. 必ず食べる     ２. 食べることが多い    ３. 食べないことが多い 

４. 食べない      ５.わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

中学２年生 割合
必ず食べる 1151 62.5%
食べることが多い 527 28.6%
食べないことが多い 127 6.9%
食べない 14 0.8%
わからない 8 0.4%
未回答 16 0.9%
総計 1843 100.0%

小学生 

中学生 

小学５年生 割合
必ず食べる 1412 73.5%
食べることが多い 406 21.1%
食べないことが多い 58 3.0%
食べない 8 0.4%
わからない 7 0.4%
未回答 30 1.6%
総計 1921 100.0%
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資１－１－29 

Ｑ１９．自分の家は居心地がいいと感じますか （１つに○） 

１. そう思う   ２. どちらかというとそう思う ３. どちらかというとそう思わない 

４. そう思わない ５．どちらでもない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う 1446 (75.3%) 1256 (68.1%)
どちらかと言うとそう思う 324 (16.9%) 420 (22.8%)
どちらかというとそう思わない 43 (2.2%) 57 (3.1%)
そう思わない 24 (1.2%) 33 (1.8%)
どちらでもない 48 (2.5%) 57 (3.1%)
未回答 36 (1.9%) 20 (1.1%)
答えたくない 0 (0.0%) 0 (0.0%)
合計 1921 (100.0%) 1843 (100.0%)

小学５年生 中学２年生

小学生 

中学生 
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Ｑ２０．あなたは今、悩みや心配ごとがありますか （あてはまるものすべてに○） 

１. 悩みや心配ごとはない  ２. 勉強や進学のこと  ３  家族のこと 

４. 友だちや仲間のこと   ５． 恋愛のこと    ６. お金のこと 

７. 性格のこと       ８. 健康のこと    ９. 見た目やスタイルのこと 

１０. 性やからだのこと    １１.  その他

（                ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計
悩みや心配ごとはない 436 319 1 2 11 769
勉強や進学のこと 281 348 1 3 14 647
家族のこと 107 112 3 1 8 231
友人や仲間のこと 160 253 1 2 11 427
恋愛のこと 42 97 1 4 144
お金のこと 145 92 2 11 250
性格のこと 128 173 2 1 15 319
健康のこと 139 89 6 234
見た目やスタイルのこと 67 176 3 2 7 255
性や身体のこと 28 44 2 1 8 83
未回答 57 24 1 1 83
その他(自由記述) 41 44 2 87
総計 1631 1771 15 15 97 3529
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男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計
悩みや心配ごとはない 279 189 1 2 7 478
勉強や進学のこと 566 521 12 5 13 1117
家族のこと 77 93 4 2 3 179
友人や仲間のこと 178 245 8 3 10 444
恋愛のこと 99 94 3 1 5 202
お金のこと 146 89 6 1 7 249
性格のこと 136 150 6 2 5 299
健康のこと 101 62 3 1 6 173
見た目やスタイルのこと 111 226 6 2 8 353
性や身体のこと 14 15 7 8 44
未回答 56 19 1 3 79
その他(自由記述) 28 28 2 1 59
総計 1791 1731 59 23 72 3676



資料編 小・中学生向けアンケート結果［調査票１］ 

資１－１－32 

Ｑ２１．あなたは、困ったときや悩んでいるとき、誰かに相談しますか （１つに○） 

１. 相談する      ２. だれにも相談できない  ３ だれにも相談したくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２２．Ｑ２１で「１.相談する」に○を付けた方におたずねします。 誰に相談します

か 

（あてはまるものすべてに○） 

１. 親              ２. きょうだい 

３. おじいさん・おばあさん    ４. おじ・おば・いとこなどの親戚 

５. 近所の大人          ６. 学校のともだち 

７ 学校以外の友だち      ８． 担任の先生や他のクラスの先生 

９．クラブ活動の先生       １０. スクールカウンセラー  

１１. 塾や習い事の先生      １２. こども専用の電話相談 

１３. インターネットやサイトなどを通じて知り合った直接会ったことのない人 

１４. 学童保育の先生      １５. その他の人（           ） 

  

男性 女性
どちらとも
いえない

未回答 答えたくない 総計 割合

相談する 793 699 2 4 18 1516 78.9%
だれにも相談できない 63 76 1 2 4 146 7.6%
だれにも相談したくない 117 125 3 14 259 13.5%
総計 973 900 6 6 36 1921 100.0%

小学生 

中学生 

男性 女性
どちらとも
いえない

未回答 答えたくない 総計 割合

相談する 757 633 7 7 14 1418 76.9%
だれにも相談できない 72 52 1 4 129 7.0%
だれにも相談したくない 164 116 7 3 6 296 16.1%
総計 993 801 15 10 24 1843 100.0%
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小学生 

男性 女性
どちらとも
いえない

未回答 答えたくない 総計

親 287 298 1 4 590
きょうだい 90 112 1 2 205
おじいさん・おばあさん 54 40 1 95
おじ・おば・いとこなどの親戚 30 32 2 64
近所の大人 6 3 9
学校の友だち 146 246 5 397
学校以外の友だち 38 45 1 1 85
担任の先生や他のクラスの先生 88 81 1 170
クラブ活動の先生 4 1 5
スクールカウンセラー 8 10 18
塾や習い事の先生 24 18 1 43
こども専用の電話相談 7 7 14
インターネットやサイトなどを通じて知り合っ
た直接会ったことのない人

4 3 7

学童保育の先生 7 2 9
未選択 7 4 11
その他の人(自由記述) 3 10 1 14
総計 803 912 0 3 18 1736
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資１－１－34 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

中学生 

男性 女性
どちらとも
いえない

未回答 答えたくない 総計

親 327 318 1 3 4 653
きょうだい 97 121 1 3 222
おじいさん・おばあさん 54 46 2 1 103
おじ・おば・いとこなどの親戚 27 32 2 61
近所の大人 1 1
学校の友だち 310 328 2 2 5 647
学校以外の友だち 96 58 3 1 4 162
担任の先生や他のクラスの先生 101 102 1 204
クラブ活動の先生 24 9 1 34
スクールカウンセラー 15 23 2 1 41
塾や習い事の先生 31 35 1 67
こども専用の電話相談 2 5 7
インターネットやサイトなどを通じて知り合っ
た直接会ったことのない人

10 22 2 4 38

学童保育の先生 3 3
未選択 4 2 1 7
その他の人(自由記述) 5 6 11
総計 1106 1108 11 10 26 2261
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Ｑ２３．あなたと家族（一緒に住んでいる人）の日頃の様子についてお聞きします。 

 あなたは、家族とどれくらい話をしますか。（１つに○） 

１. よく話をする      ２. ときどき話をする    ３. あまり話をしない 

４. まったく話
はなし

をしない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学生 

中学生 

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
よく話をする 746 762 4 4 26 1542 80.3%
ときどき話をする 174 106 2 2 10 294 15.3%
あまり話をしない 22 20 0 0 0 42 2.2%
まったく話をしない 3 1 0 0 0 4 0.2%
未回答 28 11 0 0 0 39 2.0%
総計 973 900 6 6 36 1921 100.0%

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合

よく話をする 659 660 9 3 17 1348 73.1%
ときどき話をする 245 111 1 3 6 366 19.9%
あまり話をしない 58 13 4 0 1 76 4.1%
まったく話をしない 8 6 1 0 0 15 0.8%
未回答 23 11 0 4 0 38 2.1%
総計 993 801 15 10 24 1843 100.0%
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資１－１－36 

Ｑ２４．あなたは、家族と一緒に過ごす時間を十分に取れていると思いますか。 

（１つに○） 

１. よく取れている      ２. 取れている     ３. あまり取れていない 

４. 取れていない       ５．取りたくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学生 

中学生 

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
よく取れている 511 514 2 3 10 1040 54.1%
取れている 375 299 2 3 20 699 36.4%
あまり取れていない 48 57 2 5 112 5.8%
取れていない 3 2 5 0.3%
取りたくない 8 17 1 26 1.4%
未回答 28 11 39 2.0%
総計 973 900 6 6 36 1921 100.0%

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
よく取れている 411 432 3 4 9 859 46.6%
取れている 426 302 7 1 10 746 40.5%
あまり取れていない 103 38 3 1 4 149 8.1%
取れていない 15 7 0 0 0 22 1.2%
取りたくない 14 12 2 1 1 30 1.6%
未回答 24 10 0 3 0 37 2.0%
総計 993 801 15 10 24 1843 100.0%
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資１－１－37 

Ｑ２５．あなたは、次の１～５のことについて、そのような場所があれば行ってみたい

（使ってみたい）と思いますか。（それぞれ１つに○） 

 いま 

行って 

いる 

行っていない 

行って 

みたい 

行きたくない 

(必要がない) 

わから

ない 

１． 家以外で親が帰宅するまで安心

していることができる場所 
１ ２ ３ ４ 

２． 家の人がいない時，夕ごはんを

みんなで食べることができる場所 
１ ２ ３ ４ 

３． 無料で勉強を教えてくれる場所 １ ２ ３ ４ 

４． 放課後や休みの日に勉強ができ

る場所（自習室など） 
１ ２ ３ ４ 

５． 悩みごとや困りごとを相談でき

る場所 
１ ２ ３ ４ 

 

 

 

 

 

1.家以外で親が帰宅するまで安心していることができる場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.家の人がいない時，夕ごはんをみんなで食べることができる場所 

 

 

 

 

 

  

小学生 

家以外で親が帰宅するまで安心してい
ることができる場所

回答数 割合

いま行っている 447 23.3%
行ってみたい 385 20.0%
行きたくない(必要がない) 766 39.9%
わからない 253 13.2%
未回答 70 3.6%
総計 1921 100.0%

家の人がいない時、夕ごはんをみんな
で食べることができる場所

回答数 割合

いま行っている 259 13.5%
行ってみたい 488 25.4%
行きたくない(必要がない) 775 40.3%
わからない 292 15.2%
未回答 107 5.6%
総計 1921 100.0%
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資１－１－38 

3.無料で勉強を教えてくれる場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 放課後や休みの日に勉強ができる場所（自習室など）  

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 悩みごとや困りごとを相談できる場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.家以外で親が帰宅するまで安心していることができる場所 

 

 

 

 

 

 

 

  

無料で勉強を教えてくれる場所 回答数 割合
いま行っている 76 4.0%
行ってみたい 708 36.9%
行きたくない(必要がない) 695 36.2%
わからない 333 17.3%
未回答 109 5.7%
総計 1921 100.0%

課後や休みの日に勉強ができる場所 回答数 割合
いま行っている 274 14.3%
行ってみたい 423 22.0%
行きたくない(必要がない) 795 41.4%
わからない 325 16.9%
未回答 104 5.4%
総計 1921 100.0%

悩みごとや困りごとを相談できる場所 回答数 割合
いま行っている 102 5.3%
行ってみたい 442 23.0%
行きたくない(必要がない) 867 45.1%
わからない 402 20.9%
未回答 108 5.6%
総計 1921 100.0%

中学生 

家以外で親が帰宅するまで安心してい
ることができる場所

回答数 割合

いま行っている 279 15.1%
行ってみたい 172 9.3%
行きたくない(必要がない) 1082 58.7%
わからない 252 13.7%
未回答 58 3.1%
総計 1843 100.0%
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資１－１－39 

2.家の人がいない時，夕ごはんをみんなで食べることができる場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.無料で勉強を教えてくれる場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 放課後や休みの日に勉強ができる場所（自習室など）  

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 悩みごとや困りごとを相談できる場所 

 

 

 

  

家の人がいない時、夕ごはんをみんな
で食べることができる場所

回答数 割合

いま行っている 236 12.8%
行ってみたい 305 16.5%
行きたくない(必要がない) 996 54.0%
わからない 240 13.0%
未回答 66 3.6%

1843 100.0%

無料で勉強を教えてくれる場所 回答数 割合
いま行っている 71 3.9%
行ってみたい 832 45.1%
行きたくない(必要がない) 605 32.8%
わからない 276 15.0%
未回答 59 3.2%

1843 100.0%

課後や休みの日に勉強ができる場所 回答数 割合
いま行っている 212 11.5%
行ってみたい 630 34.2%
行きたくない(必要がない) 684 37.1%
わからない 256 13.9%
未回答 61 3.3%

1843 100.0%

悩みごとや困りごとを相談できる場所 回答数 割合
いま行っている 91 4.9%
行ってみたい 279 15.1%
行きたくない(必要がない) 999 54.2%
わからない 408 22.1%
未回答 66 3.6%

1843 100.0%
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資１－１－40 

○あなたのインターネット接続状況についておたずねします。 

Ｑ２６．あなたは、インターネットに接続できる機器のうち、何を使っていますか。ま

た、使っている機器は、フィルタリング（※）の設定がされていますか。（それぞれ１つ

に○） 

※有害なサイトへのアクセスを制限する仕組み 

 

使っている機器 
使って 

いない 

フィルタリング設定 

自分 

専用 

家族と 

共用 
あり なし 

わから 

ない 

１．スマートフォンや携帯電話など １ ２ ３ ４ ５ ６ 

２．ゲーム機 (ニンテンドースイッ

チ、プレイステーションなど) 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

３．携帯音楽プレーヤー 

(ウォークマンなど) 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

４．タブレット端末 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

５．パソコン 

（デスクトップ型、ノート型） 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

６．テレビ (スマートＴＶ） １ ２ ３ ４ ５ ６ 
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資１－１－41 

使っている機器 自分専用 家族と共用 使っていない 未回答 合計

スマートフォンや携帯電話など 899 (46.8%) 376 (19.6%) 506 (26.3%) 140 (7.3%) 1,921
ゲーム機 874 (45.5%) 803 (41.8%) 151 (7.9%) 93 (4.8%) 1,921
携帯音楽プレーヤー 148 (7.7%) 167 (8.7%) 1,377 (71.7%) 229 (11.9%) 1,921
タブレット端末 578 (30.1%) 506 (26.3%) 663 (34.5%) 174 (9.1%) 1,921
パソコン 298 (15.5%) 566 (29.5%) 863 (44.9%) 194 (10.1%) 1,921
テレビ 141 (7.3%) 1,530 (79.6%) 119 (6.2%) 131 (6.8%) 1,921

フィルタリング 設定 有 設定 無 わからない 未回答 合計

スマートフォンや携帯電話など 429 (33.6%) 139 (10.9%) 595 (46.7%) 112 (8.8%) 1,275
ゲーム機 447 (26.7%) 265 (15.8%) 826 (49.3%) 139 (8.3%) 1,677
携帯音楽プレーヤー 39 (12.4%) 69 (21.9%) 167 (53.0%) 40 (12.7%) 315
タブレット端末 367 (33.9%) 152 (14.0%) 469 (43.3%) 96 (8.9%) 1,084
パソコン 237 (27.4%) 119 (13.8%) 428 (49.5%) 80 (9.3%) 864
テレビ 187 (11.2%) 282 (16.9%) 1,029 (61.6%) 173 (10.4%) 1,671

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学生 
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資１－１－42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

使っている機器 自分専用 家族と共用 使っていない 未回答 合計

スマートフォンや携帯電話など 1,584 (85.9%) 93 (5.0%) 100 (5.4%) 66 (3.6%) 1,843

ゲーム機 991 (53.8%) 522 (28.3%) 224 (12.2%) 106 (5.8%) 1,843

携帯音楽プレーヤー 294 (16.0%) 76 (4.1%) 1,266 (68.7%) 207 (11.2%) 1,843

タブレット端末 471 (25.6%) 325 (17.6%) 866 (47.0%) 181 (9.8%) 1,843

パソコン 288 (15.6%) 367 (19.9%) 993 (53.9%) 195 (10.6%) 1,843

テレビ 283 (15.4%) 1,303 (70.7%) 133 (7.2%) 124 (6.7%) 1,843

フィルタリング 設定 有 設定 無 わからない 未回答 合計

スマートフォンや携帯電話など 743 (44.3%) 323 (19.3%) 519 (30.9%) 92 (5.5%) 1,677

ゲーム機 442 (29.2%) 428 (28.3%) 551 (36.4%) 92 (6.1%) 1,513

携帯音楽プレーヤー 40 (10.8%) 124 (33.5%) 161 (43.5%) 45 (12.2%) 370

タブレット端末 257 (32.3%) 193 (24.2%) 290 (36.4%) 56 (7.0%) 796

パソコン 197 (30.1%) 165 (25.2%) 235 (35.9%) 58 (8.9%) 655

テレビ 114 (7.2%) 451 (28.4%) 884 (55.7%) 137 (8.6%) 1,586

中学生 
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資１－１－43 

○あなたの将来や生き方についておたずねします。 

Ｑ２７．あなたは、将来結婚したいと思いますか。（１つに○） 

１．結婚したいと思う    ２．結婚したいと思わない    ３．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
小5 973 900 6 6 36 1921 100.0%
結婚したいと思う 440 416 2 7 865 45.0%
結婚したいと思わない 135 143 2 1 11 292 15.2%
わからない 356 313 4 3 17 693 36.1%
未回答 42 28 1 71 3.7%
中2 993 801 15 10 24 1843 100.0%
結婚したいと思う 573 454 5 2 6 1040 56.4%
結婚したいと思わない 99 72 5 1 3 180 9.8%
わからない 276 267 5 4 14 566 30.7%
未回答 45 8 3 1 57 3.1%
総計 1966 1701 21 16 60 3764 -
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資１－１－44 

Ｑ２８．将来、子どもが欲しいと思いますか（１つに○） 

１．欲しい         ２．欲しくない       ３．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計 割合
小5 973 900 6 6 36 1921 100.0%
欲しい 470 476 0 2 10 958 49.9%
欲しくない 107 104 2 1 10 224 11.7%
わからない 355 293 4 3 15 670 34.9%
未回答 41 27 0 0 1 69 3.6%
中2 993 801 15 10 24 1843 100.0%
欲しい 484 375 3 1 7 870 47.2%
欲しくない 103 93 8 0 5 209 11.3%
わからない 360 324 4 6 11 705 38.3%
未回答 46 9 0 3 1 59 3.2%
総計 1966 1701 21 16 60 3764 -
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資１－１－45 

○国や県への要望についておたずねします 

Ｑ２９．国や県がこどもたちのために取り組むべきことは何だと思いますか。 

（３つまで○） 

１．子育てのために必要なお金を子育て家庭に配る 

２．保育所や放課後児童クラブをもっと増やす 

３．家事や育児へのサービスを充実させる 

４．親が子どもと過ごす時間を増やせるように働き方をかえる 

５．子育て広場や児童館での親子向けイベント等の充実 

６．いじめや不登校への対策 

７．困ったときに相談しやすい電話・ＳＮＳ・窓口があること 

８．こどもを事故や犯罪から守る対策 

９．その他（     ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学生 

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計
子育てのために必要なお金を配る 556 447 1 4 17 1025
保育所や放課後児童クラブを増やす 89 72 1 4 166
家事や育児へのサービスを充実させる 239 210 1 7 457
親が子どもと過ごす時間を増やせるように働き方をかえる 307 326 2 3 14 652
子育て広場や児童館での親子向けイベント等の充実 93 98 1 1 3 196
いじめや不登校への対策 523 548 4 5 19 1099
困ったときに相談しやすい電話・SNS・窓口があること 155 180 3 2 8 348
子どもを事故や犯罪から守る対策 575 528 5 2 16 1126
未回答 46 33 1 80
その他(自由記述) 48 25 5 78
総計 2631 2467 18 17 94 5227
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資１－１－46 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３０．県に対しての意見・要望がありましたら、自由に記載してください。 

 

 

中学生 

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 総計
子育てのために必要なお金を配る 633 484 8 5 19 1149
保育所や放課後児童クラブを増やす 64 57 1 1 4 127
家事や育児へのサービスを充実させる 299 256 5 1 11 572
親が子どもと過ごす時間を増やせるように働き方をかえる 273 277 5 2 10 567
子育て広場や児童館での親子向けイベント等の充実 66 52 1 119
いじめや不登校への対策 511 423 8 1 14 957
困ったときに相談しやすい電話・SNS・窓口があること 107 109 4 4 224
子どもを事故や犯罪から守る対策 420 333 5 3 9 770
未回答 82 36 5 1 124
その他(自由記述) 43 19 1 2 65
総計 2498 2046 38 18 74 4674


